

◎ 物业公司 · 叶蔚颖  
**缘来是你**



### 初见

漫过泥泞，走进德威·南山诗意的营销中心，龙先生热情地招呼我们。南山诗意，如此诗情画意的名字，一秒入心，仿佛在这里可以坐观庭前花开花落，闲看天上云卷云舒。

那天风很大，营销大厅的水晶灯，在头顶叮叮当地发出悦耳的声音，茶杯里的茶叶翩翩起舞，随着热气的升腾，茶的清香淡淡溢出。我细细打量着周围，人很少，但四目相对时人们总能露出善意的微笑。

走进园区，映入眼帘的水景，曲径通幽的泰式园林建筑，让我忘却了门外的北风呼啸和崎岖难行、满脚泥巴的世界。满园的热带乔木层层叠叠，木质纳凉亭在高低错落的植物陪衬下显得更有情趣。毛坯户型方正，优秀的层高，外面的小露台更是深得我心。正对着湖景的大阳台，我都能想象自己坐在摇椅上吹着风享受时光，好不惬意。

2008年，那里还不是金山新城，还没有康庄大道。初见，确定了家的位置。

### 相识

路过CBD，被那栋金色的大楼吸引，原来

德威大厦，在这。

那一年，我刚挥别书山，正要向职场扬帆，对未来充满了无限憧憬。会不会有一天我也能蹬着高跟鞋，抱着手提电脑，端着咖啡杯，优雅地走进这座楼。我的内心浮想联翩，甚至有些许期待。

吸引力法则像知道了我的心声那样，悄悄地打开了魔法盒，偷偷种下了缘分的种子，等待生根发芽。相识，留下了无限念想。

### 牵手

转眼便到了三十而立之年，我组建了自己的小家离开了熟悉的岗位，感受了生命的无常，仿佛这一切是命中注定，让我重拾信心，重新出发。

此时，时间抹平了江水，发展贯通了南北，曾经青墙红砖的民房，在政府的规划下，耸入云霄的摩天大楼比比皆是。作为惠州的地标片区，江北中心区先后建成了多座高端商务楼宇，而那座金色的大楼却依然是我最向往的地方。

8年来，我给德威投递过无数的简历，每一封都杳无音讯，抱着最后的期待，我再次发

送了那封求职申请。

等待是最漫长的煎熬，也是一朵迟早会绽放的玫瑰。一周后，我终于走进金色大楼，按开电梯，我心情激动且忐忑。24楼的前台是一个瘦瘦高高的小姐姐，一头长卷发显得特别风姿绰约。西装革履的阿婶，气质满满的香子，她们亲切且温暖的笑容，更加坚定了我留下来心。

经历一周、四轮面试之后，我终于落户在这座金色的大楼，从此与你牵手向前。

### 并肩前行

时光荏苒，我已和你牵手走过了5个春夏秋冬。

我们一起操办了社区“千人宴”，那是一场年味十足的丰盛“家宴”，热腾腾的美味菜肴端上了业主们团圆的餐桌，现场欢声笑语、祝福不断。他们脸上洋溢着幸福的笑容，邻里间寒暄着温暖，传播着和谐。

我们一起抵御过“山竹”、“天兔”，我们认真做好防台风、防暴雨的灾前检查，成立了台风应急小组，保证24小时守护我们的家园！逆风奔跑，我看见了德威物业人的坚韧。

我们一起投身“新冠”病毒阻击战，为我们各小区筑起了一道抵御病毒的防火墙。哪有

什么惊天泣地的英雄故事，所谓逆向而行、躬身前进的勇气，不过是源于对这份职业的尊重，对责任的敬畏，对小区业主日久情深的爱及担当……“疫情不散，我们不退！”这不是口号，是我们执着的坚守。

我们一起见证了江誉诚花园一期、二期的大城绽放。交楼现场移交的是开启幸福之门的钥匙，打开的是未来美好生活的大门，留下的是一张张满意的笑脸。

我们还一起参加过“市优”项目评选、成立了德威物业党支部、建立了第一个党员示范岗、推进了“7S”管理、开创了德威物业视频号……这一个又一个的里程碑，是我们并肩前行的证据。

### 未完待续

我们都像小河蚌一样，怀揣着一粒沙子在时间的长河中洗礼。岁月流沙给了我们深沉和稳健，经过时光的推移，岁月的磨砺，我们用心血与汗水去灌溉，它终将变成美丽的珍珠。

我在青葱岁月里遇见你，在你给的舞台谱写了属于自己的成长篇章，这是一段在我老去的时候能侃侃而谈，值得细细回味的幸福快乐的时光。

缘来是你，愿我们的故事，未完待续。



《我与德威共成长》20周年征文比赛获奖文章  
—编者注